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1. Has the college helped in any ways for present employment / Education(YES/NO). 

YES 65% 

NO 35% 

 

 

 

2.  What kind of improvement should the college bring: - 

 i) Infrastructure   ii) Office  iii) Library    iv) Canteen  v) Sanitation  vi) Others (Please Mention) 

Infrastructure 28% 

Office 30% 

 Library     18% 

Sanitation 25% 

Others 9% 

 

 

 



 

 

3. Do you think Alumni Association may help college in any ways for improvement: ( YES/NO) 

YES 75% 

NO 25% 

 

 

 

4. In what ways can you help the college to improve: - 

i) Financial help  ii) Infrastructural Development   iii) For organizing social outreach programme   iv) 

For training programme  v) Others (Please mention) 

Financial help 22% 

Infrastructural 
Development    

25% 

 For organizing 
social outreach 
program    

18% 

For training 
program 

24% 

Others 11% 

 

 

 

TOTAL NO OF RESPONDENTS-100 


